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®. Objetivoy contenidos conceptuales
'9," (Objetivo  Contenido conceptual

OAG6: Demostrar que comprenden la division con  pivisién
dividendos de dos digitos y divisores de un

digito: usando estrategias para dividir, con o sin

material concreto; utilizando la relacion que existe

entre la division y la multiplicacion; estimando el

cociente; aplicando la estrategia por

descomposiciéon del dividendo; aplicando el

algoritmo de la division.

v
v
v

Objetivo de la clase Habilidades
4 7
£ En esta clase aprenderas a descomponer Descomponer
/ age P - g
e ' aditivamente el dividendo y dividir los sumandos  Calcular
2 con el divisor. resolver
. [ 4

Y % .
\
K{ Indicadores de Evaluacion:Representan pictéricamente o con material concreto divisiones de dos digitos
- por un digito, descomponiendo el dividendo en sumandos.
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Pienso me interesa e investigo

> ¢Qué sabemos de las partes de
la division?

» ¢Qué dudas tenemos al
descomponer el dividendo?
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Guia : Esta semana los mwto a:

Para la division:

+ 4
[ Dividendo ] [ Divisor ]

Anteriormente hemos aprendido que para determinar el cociente debemos determinar
que multiplicacién por 3 da como resultado el nimero 75. En este caso, no lo sabemos
con anticipacion, entonces para aquello se propone abordar de la siguiente manera:

Paso 1: Descomponemos el dividendo en dos sumandos y que sean resultado de
multiplicaciones conocidas del divisor.

Primero, veamos los productos del divisor con los mdltiplos de 10.
3+10=30

3+30=90




Segundo, descomponemos el dividendo considerando el producto determinar
anteriormente.

N9 S 9
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Paso 2: Dividimos cada sumando por el divisor.

() (e

Paso 3: Sumamos los resultados de cada divisidn y dicho resultado es el cociente de

la division.

 EE—

60:3=20
—

—
20

—

Paso 4: Respondemos la division.

[
15:3=5
R

5

—

75:3=25




Pausa activa: Esta semana haremos un poco de
ejercicio.
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Tarea: Escribe y resuelve en tu cuaderno, cada una de las siguientes actividades. - - - - - - N

1. Resuelve las siguientes divisiones siguiendo los pasos descritos. Escribe y resuelve
en tu cuaderno.
a)52:2=
® Escribe los productos del divisor con los multiplos de 10:

[}
® Descompone el dividendo considerando el producto determinar anteriormente.
® Divide cada sumando por el divisor.
e
® Suma los resultados anteriores.
°

® Entonces, 52 :2 =
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" ) 60:5=
® Escribe los productos del divisor con los miltiplos de 10:

¢ Descompone el dividendo considerando el producto determinar anteriormente.

® Divide cada sumando por el divisor.

c) 64:4=
® Suma los resultados anteriores. ® Escribe los productos del divisor con los multiplos de 10:
® Entonces, 60:5 =
P 4 /,
- /
\ ® Descompone el dividendo considerando el producto determinar anteriormente.

® Divide cada sumando por el divisor.
® Suma los resultados anteriores.

® Entonces, 64 : 4 =
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'd) 126:6=
® Escribe los productos del divisor con los multiplos de 10:

/ 0

e Descompone el dividendo considerando el producto determinar anteriormente. .

e Divide cada sumando por el divisor.

o
o Suma los resultados anteriores. ’
(] ’

@ Entonces, 60: 5= >



® Escribe los productos del divisor con los multiplos de 10:

o Descompone el dividendo considerando el producto determinar anteriormente.

Y

# Divide cada sumando por el divisor.

® Suma los resultados anteriores.

4
. W

e Entonces, 60:5 =

€€ ¢ 2
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TiCket de sa ' ida: Considerando los productos entre el divisor y los multiplos de 10, {cémo se pued

Indicador de evaluacion: descomponer el dividendo de 56 : 4?

Representan pictéricamente o con material

concreto divisiones de dos digitos por un digito, a) 5+6

descomponiendo el dividendo en sumandos. b) 5 +60
c) 40+6
d) 40+ 16

-

E Considerando los productos entre el divisor y los multiplos de 10, ¢a qué dividendo le
@ corresponde la descomposicién 60 + 12?
a) 72:4
b) 72:5
c) 72:6
d) 72:7

(] H ¢Cudl es el resultado de 65 : 57

a)s

b} 15
c) 10
d) 13

p
p
p
4
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Suma:10+2=12
Entonces, 60:5=12.

Solucionario:

c)Bd:4
- Los productos: 4 10 =40

1. 4+ 20=80

a)52:2 Descomposicién del dividendo: 40 + 24
- Los productos: 2+10=20 Division de cada sumando: (40:4 )+ (24 : 4)
&0 ) 2+20=40 10+6

o 2+30=60 Suma:10+6=16
- 5 Descomposicidon del dividendo: 40 + 12 Entonces, 64 : 4 = 16.
h \\‘ Divisidn de cada sumando: (40:2 )+ (12 :2)
) 20+6
L) y Suma: 20+ 6=26 d)126:6
& E Entonces, 52 : 2 = 26. Los productos: 6 ¢ 10 = 60
/ 6=20=120
& -/ b) 60 : 5 630 =180
o ) t - Los productos: 5 10=50 Dgstc!:lmpnsmlén del dividendo: 120+ 6
~N t e 20 =100 Divisidn de cada sumando: (120 : 6) + (6 : 6)

o Descomposicién del dividendo: 50 + 10 0+1
& : Divisién de cada sumando: (50:5)+(10: 5) Suma: 20 +1=21
- /] 10 + 2 Entonces, 60 :5 = 12.
L) v
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"9/" Comentemos que lo hicimos. ,
o

-

¢ Qué hemos aprendido hoy?
¢ Cémo Lo hemos aprendido? v
¢para que me ha servido?

¢, En que otras ocasiones puedo usarlo?
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A
Autoevaluacion: Esta evaluacion debes copiarla en tu cuaderno y marcar (x) /

/d
lo que has logrado en esta actividad. >
L4

N
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\
\
/
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Mantengo mis tareas ordenadas y limpias

Cumplo con las tareas en el tiempo dado

Sigo las instrucciones de las actividades,

realizando lo que se solicita. :

’
’
S

/7
!
1
|
\
\

Descompongo numeros de forma canonica
(aditivamente)

Resuelvo la division descomponiendo el dividendo

PERERRREREENTY




::::-:::




